担心黑吃黑"组团"来济卖冰毒

4名山西毒贩刚到济南就被警方抓获,连他们的3名"上线"也被牵了出来

□记者 李培乐

生活日报6月17日讯 4名各 怀鬼胎的毒贩,明明互不信任,却 '组团"从山西来到济南销售冰毒。 他们随身带了1000多克冰毒,虽然 没遇上最担心的"黑吃黑",却没想 到还没到济南就被警方盯上了:最 ,不仅他们刚到济南就被抓获, 其贩毒"上线"也先后落网,从他们 身上,济南警方缴获冰毒5000余 克,并收缴仿制枪支、雷管、弓弩等 作案工具一宗。

发现线索

四名毒贩来济卖冰毒

今年4月21日, 历下刑警大队 禁毒中队民警发现了一条网上贩 卖冰毒的重要线索:有山西毒贩持 有大量冰毒,要到济南来销售。

网上的信息真真假假,警方随 即展开线索真实性调查。通过初步 侦查,4月23日,禁毒中队民警确定 犯罪嫌疑人李波持有大量冰毒,要 与另外3人一起来济南销售。

接下来,警方通过各种手段调 查4名毒贩的活动轨迹,最终锁定 这伙人将于4月23日上午10点多来 到济南。历下公安分局局长贾延昭 立即抽调刑警大队禁毒中队、三中 队、机动中队等精干力量成立专案 组,对案件进行重点深入侦查。

经过连续两天的蹲点守候和 摸排,民警掌握了4名毒贩入住市 中区某宾馆的事实。事不宜迟,专 案组立即调集警力精确部署准备

初战告捷

毒贩落网毒品被查获

警方突然出现,4名毒贩都惊 呆了,他们做梦也没想到这么快就 会被抓。就这样,4人束手就擒,警 方马上对他们进行搜查, 当场从他 们随身携带的包里找到十几克冰 毒。

这与警方前期掌握的线索 中提到的"大量毒品"有巨大差 距,警方马上展开搜索。凭着以 往的经验,禁毒民警找到了4人 乘坐的黑色大众轿车,开始仔细 搜索

果然,警方最终在轿车后排座 椅的缝隙中有了重大发现,一举找 到近1000克用塑料袋包装的冰毒, 加上从毒贩包里搜出的冰毒,共查 获冰毒1000余克

初战告捷,历下公安分局局长 贾延昭、政委初吉兵立即组织召开 案情研讨会,对下一步延伸打击工 作进行周密细致部署。经审查,李 波如实供述了贩卖冰毒1000余克 到济南的事实,并称毒品是从广东 省陆丰市一名叫"阿名"的男子处 购买的。

与此同时,李波还供述,他通过QQ群结识了上线"六哥"、"明 、"阿庆"等人,得知他们有大量 冰毒,便通过互联网联系进行交

循线追击

初步确定"上线"身份

李波交代,他自己也吸毒,同 时还疯狂贩毒,今年2月起,他从厂 东省广州市、陆丰市的"六哥"等人 处购买冰毒4500余克

此外,他还通过QQ在全国发

展下线,与下线商定毒品数量及价 格后销往全国。此案涉及山西省太 原市,河北省保定市、石家庄市,辽 宁省朝阳市,山东省济南市等七省 十三地市,案情重大,犯罪嫌疑人通过网络购进冰毒并通过互联网 发展贩毒下线,对社会造成严重危

李波说,从2月份开始购买毒 品到4月份被抓,就这两个多月,他 就通过下线获利几十万元,巨额的 利益让他铤而走险,这次更是组团 来到济南。

5月4日, 历下警方会同市局禁 毒支队组成抓捕组,迅速赶赴广东 省广州市展开行动,经综合分析 蹲点守候,初步确定了"明哥"(张 明)、"六哥"(王六)的身份。

张网捕鱼

两名"上线"先后被擒

抓捕小组循线追击,于5月10 日将返回河南老家从事贩毒活动 的张明抓获归案。

确定王六在广州后,警方作 出了详细安排。据禁毒中队中队 长栾震介绍,他们当时判断对方 可能有武器,为了稳妥起见,确定 嫌疑人的躲藏地点后并没有强 攻,而是在其住处周围进行了蹲 守布控;功夫不负有心人,民警蹲 守40多个小时后, 王六5月14日终 于走出了住处,看到时机成熟,民警一下子冲了上去,王六没来得 及反抗就被擒获。

这可真是一条"大鱼",警方在 王六身上发现了2000多克冰毒,在 其车内又发现了2000多克,总共缴 获冰毒4389克。

随后,警方进入王六的暂住地 进行搜查。栾震说,一搜查果然验 证了他们的判断,对方手里确实有 武器,警方从床底下找出了自制的 仿制枪支、雷管和弓弩等作案工具

经审查,王六已将部分冰毒发 往辽宁省沈阳市和鞍山市以及山 西省太原市,山西和辽宁警方也顺 利抓获两名贩卖毒品的犯罪嫌疑 人,缴获冰毒200余克。

顺利收网

狡猾"老手"终被抓获

4名毒贩交代的3名上线,警方 很快抓获了两人,就剩下最后一名 犯罪嫌疑人阿庆(刘庆)了

此人可是一名"老手",具有很 强的反侦查能力。济南警方接连抓 获了六名嫌疑人,其中有人是他的 下线,他发觉下线联系不上之后, 立即判断"出了问题"

于是,他多次转移地点并更换 联系方式,给专案组的抓捕工作带 来了一定的困难,往往警方掌握一 条线索后,这条线索很快就断了

不过,专案组对获取的每一条 线索都认真甄别,终于确认刘庆在 珠海。5月18日,专案组民警赶赴珠 海,将刘庆抓获归案。

至此,"4·23"特大网络贩毒案 主要犯罪嫌疑人先后落网,经审 杏 均对其流窜各省市贩卖毒品的 犯罪事实供认不讳,已被刑事拘

截至目前,济南警方共抓获贩 毒嫌疑人7名,缴获冰毒5000余克, 收缴仿制枪支、雷管、弓弩等作案 工具一宗;该案已列入公安部督办



警方将部分嫌疑犯抓捕归案

√各怀鬼胎

"组团"贩毒是为了多一层保护

警方破获的毒品案不少,4人 组团贩毒的还真不多见。4名毒贩 为何要一起贩卖毒品到济南呢?

"他们就是互相不放心,怕黑 吃黑。"17日上午, 历下刑警大队禁 毒中队中队长栾震告诉记者。

原来,这4人分属三条线,其中 李波是毒品持有人,他先是通过中 间人找到了贩毒人,找到买家后又租车跟中间人以及"下线"总共4人 起来到济南

据了解,作为毒品持有人,李

波会给中间人提成,还会约定价格 计贩毒人员赚到差价。那么,李波 为何不直接把毒品卖给贩毒人员, 而是通过中间人呢?

栾震介绍说,据李波交代,通 过中间人介绍是为了自己的安全, 这样就多了一层保护,不至于贩毒 人员被抓自己马上被供出。

此外,李波之所以跟着 起卖冰毒,一方面是为了在售卖 过程中出谋划策,同时防止"黑吃 黑",另一方面是一旦"下线"被抓, 他马上就可以得到消息跑掉,因为 售卖的时候他是不出面的



警方缴获的仿制检支 历下警方供图



警方缴获的冰毒。

历下警方供图

延伸调查 冰毒出厂到吸食 价格飙升数十倍

□记者 李培乐

随着科技的发展,毒品犯罪 也变得越来越"科技化",毒贩们 频频利用网络贩毒。经过层层加 价,毒品到吸食者手中时,价格已 经比出厂价高了数十倍

层层转卖价格飙升

春节之前,历下警方捣毁了 个制贩毒团伙,记者在抓捕现 场看到的制毒工具,简直就跟化 学实验室的实验用具一样。原来 他们利用麻黄素来提取冰毒,麻 黄素则是从麻黄草中提取。

由于麻黄草价格低廉,现在 很多制毒窝点都将其作为制造冰 毒的原料,据南方日报报道,250 吨麻黄草就可以制造出2吨的冰

据天桥刑警四中队民警陈伟 介绍,由于突破了提炼技术,冰毒 的制造成本并不高,加工点出货 的价格才十几元一克;然后, 间人"以每克四五十元的价格卖 给"下家","下家"再以每克150元 左右卖给"下下家",一层层卖下 去,最后到吸食者手中时,每克已 经飙升到了七八百元甚至上千

网络贩毒成为主流

历下警方刚刚破获的这起 '组团"贩毒案中,"上线"是通过 洗毒QQ群联系下家的。

"巧合"的是,包括历下警方 春节前破获的制毒贩毒案件,以 及天桥警方3月份破获的吸贩毒 案件,还有长清警方破获的毒品 案件,毒贩都是通过网络联系下 家,通过QQ等通讯工具相互联系 时,他们一般以"肉"或者"猪肉 代替毒品。

值得一提的是,由于冰毒提 取起来相对简单,目前市场上大 部分毒品都是冰毒。而且,南方毒 贩基本都是武装贩毒,警方抓捕 毒贩时往往面临极大的风险。

平民急用钱 工薪族金融 方便快捷 手续简单 联系电话: 13287716126

御元海参搞活动 小 黑 刺 参 1500元/3月 野生大刺参 2180元 市立五院北院经六路营市街路口西50米路北82235908

海康园海参入住济南5周年

野生北极海参260元一斤 冰岛红瓜参350元 送货上门, 货到付款 电话: 0531-88826387

有工作 就能借 咨询 优贷 退休金 出租车 公积金 手续简单 方便快捷 电话: 17074207308 电话: 82990698